
TEST MODEL 4

1. S¼a se calculeze

I =

Z 1

0

�
x3 + 3x2 + 2x+ 1

3

�
dx;unde [u] este partea întreag¼a a lui u:

(a) I = 3
4 ;(b) I = 0;(c) I =

1
3 ;(d) I =

4
3 :

2. S¼a se determine primul termen şi raţia ale unei progresii aritmetice cresc¼a-
toare (an)n2N� , ştiind c¼a:

a21 + a
2
2 + :::+ a

2
n =

n
�
4n2 � 1

�
3

;8n 2 N�:
(a) a1 = 1; r = 2; (b) a1 = 2; r = 1;
(c) a1 = �1; r = 2; (d) a1 = 1; r = 1:

3. Câte funçtii monoton cresc¼atoare se pot de�ni de la muļtimea f1; 2; 7g la
muļtimea f1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8g?
(a) 110; (b) 120; (c) 24; (d) 256:

4. Fie f :
��1
2 ;1

�
! R funçtia derivabil¼a cu valori nenule ce veri�c¼a:�

f3 (x) + f 0 (x) = 0;8x 2
��1
2 ;1

�
;

f (0) = 1:
Atunci:
(a) f (2017) =

1p
4035

; (b) f (2017) =
�1p
4035

;

(c) f (2017) = 4

r
3

2020
; (d) f (2017) = � 4

r
3

2020
:

5. Fie f : (0; 2)! R; f (x) =
2

x2 + 2x
: Atunci f (4) (1) are valoarea:

(a) 6
�
1� 1

34

�
; (b) 242

243 ; (c) 24
�
1 + 1

35

�
; (d) 4!

�
1� 1

35

�
:

6. Fie x 2
�
3�
2 ; 2�

�
; y 2

�
�; 3�2

�
astfel încât cosx = 4

5 şi cos y =
�1
3 : Atunci

sin (2x+ y) are valoarea:
(a) 24+14

p
2

75 ; (b) 24�14
p
2

75 ; (c) 1+
p
2

2 ; (d) 1:

7. Fie parametrul m 2 R astfel încât vectorii �!a = ��!i � �!j şi
�!
b =p

2
2

�!
i +m

�!
j s¼a �e perpendiculari. Atunci E = m+ cos �6 � sin

�
4 este:

(a)
p
6�2

p
2

4 ; (b) �
p
2

4 ; (c) 0; (d) 1�2
p
2

4 :

8. Ecuaţia
35x � 25x = 28x � 20x + 21x � 15x

are:
(a) o soluţie; (b) nicio soluţie; (c) trei soluţii; (d) dou¼a soluţii:

9. Fie a 2 (0; 1) un parametru real dat. Muļtimea M a soluţiilor inecuaţiei

1



�
1

16

�8+loga x
>

�
1

2

�log2a x
cu necunoscuta x 2 (0; 1) este:
(a) M =

�
a8; a�4

�
; (b) M =

�
0; a�4

�
; (c) M =

�
0; a8

�
; (d) M = ;:

10. Câte numere întregi mai mari decât num¼arul real �2; 018 sunt în
muļtimea
A = fx 2 R; jx� 2; 018j � 3� xg?
(a) 5; (b) 2; (c) 3; (d) o in�nitate:

11. Pe muļtimea

G =

8<:A 2M3 (R) ;A =

0@ a 0 0
b a 0
c b a

1A ; a 2 R n f2g ; b 2 R; c 2 R
9=; se de-

�neşte legea de compozi̧tie
A1 �A2 = A1 �A2 + 2 (A1 +A2 + I3) ;8A1; A2 2 G;

unde I3 este matricea unitate din (M3 (R) ;+; �) : În grupul abelian (G; �) ; ele-

mentul simetric matricei M =

0@ �3 0 0
�2 �3 0
�1 �2 �3

1A este:

(a) M 0 =

0@ 3 0 0
2 3 0
1 2 3

1A ; (b) M 0 =

0@ �3 0 0
2 �3 0
�3 2 �3

1A ;
(c) M 0 =

0@ �1 0 0
�2 �1 0
�3 �2 �1

1A ; (d) M 0 =

0@ �3 0 0
2 �3 0
1 2 �3

1A :
12. Funçtia f : R! R; f (x) =

�
�x; dac¼a x � 0

�x2 + 2000x dac¼a x > 0
:

(a) nu este monoton¼a pe R; (b) este descresc¼atoare pe R; (c) este injectiv¼a
pe R; (d) nu este surjectiv¼a:

13. Aria domeniului m¼arginit de dreptele x = �2

16 ; x =
�2

4 ; y = 0 şi de gra�cul
funçtiei
f :
h
�2

16 ;
�2

4

i
! R, f (x) = cos

p
x

este:
(a) A = � � 1

4

p
2� �

p
2; (b) A = 1

2� �
1
8

p
2� � 1

2

p
2;

(c) A = � � 1
4

p
2� +

p
2; (d) A = 1

2� �
1
8

p
2� + 1

2

p
2:

14. Fie n 2 N; n � 2 �xat şi
f : [0; 1]! R; f (x) =

�
x; x 2 [0; 1] n

�
0; 1; 12 ;

1
3 ; :::;

1
n

	
0; x 2

�
0; 1; 12 ;

1
3 ; :::;

1
n

	 :

Atunci
R 1
0
f (x) dx are valoarea:

(a) 3
8 ;(b)

1
2 ;(c)

1
2

�
1
4 �

1
n2

�
;(d) 1

2

�
1 + 1

4 +
1
9 + :::+

1
n2

�
:

2



15. Fie parametrul m 2 R şi ecuaţia
mx2 + (m+ 1)x+m� 1 = 0:

Atunci condi̧tia necesar¼a şi su�cient¼a ca ecuaţia anterioar¼a s¼a nu admit¼a r¼ad¼acini
reale este:
(a) m 2

�
3� 2

p
3; 3 + 2

p
3
�
; (b) m 2

�
1� 2

p
3

3 ; 1 +
2
p
3

3

�
;

(c) m 2
h
1� 2

p
3

3 ; 1 +
2
p
3

3

i
; (d) m 2

�
�1; 1� 2

p
3

3

�
[
�
1 + 2

p
3

3 ;+1
�
:

16. Se d¼a ecuaţia x3 = i; unde i este unitatea imaginar¼a. Atunci:
(a) ecuaţia are o r¼ad¼acin¼a real¼a;
(b) ecuaţia are dou¼a r¼ad¼acini complexe conjugate;
(c) ecuaţia are trei r¼ad¼acini complexe;
(d) dac¼a x1; x2; x3 sunt r¼ad¼acinile ecuaţiei, se veri�c¼a
(x1 + x2 + x3)� x1x2x3 = i:

17. Muļtimea tuturor soluţiilor ecuaţiei
23A4x

A3x+1 � C4x
= 24 este:

(a) f1; 5g ; (b) ;; (c) f5g ; (d) f5; 6g :

18. Fie a > 0 şi b > 0 parametri reali daţi şi punctele A (2a; 0) ; B (0; 2b) :
Fie M un punct mobil pe dreapta
(d) : bx+ ay � ab = 0.

Atunci locul geometric al centrului de greutate al �ABM este dreapta:
(a) (d0) : 3xb+ 3ay + ab = 0;
(b) (d0) : 3xb+ 3ay + 5ab = 0;
(c) (d0) : 3xb� 3ay � 5ab = 0;
(d) (d0) : 3xb+ 3ay � 5ab = 0:

19. Se consider¼a matricele

A =

0@ 0 2017 1
0 0 2017
0 0 0

1A şi B = (I3 +A)
�
I3 �A+A2

�
unde I3 este matricea unitate. Atunci valoarea pentru det

�
A+B2017

�
este:

(a) 1; (b) 9; (c) 0; (d) 2017:

20. Fie A =

�
2 0
1 8

�
şi B = A2 � 10A + 17I2. Fie c suma elementelor

matricei A3: Atunci:
(a) B2018 = I2 şi c = 604; (b) det (B �A) = �15 şi c = 600; (c) 2018B = 02

şi c = 596; (d) B nu este inversabil¼a şi c = 614:

21. În Z5 �e sistemul8<:
x+ y + z = b1b2x+ b3y + z = b1
�x� y + b3z = b1

3



şi p = x � y � z produsul soluţiilor sistemului, dac¼a acestea exist¼a: Atunci
(a) p = b1; (b) p = b0; (c) sistemul este incompatibil; (d) p = b3:
22. Se d¼a funçtia

f : D! R; f (x) =
arcsin

p
x

1� ln (e� x) :
Domeniul maximal de continuitate pentru f este:
(a) D = (0; e) ; (b) D = [0; 1] ; (c) D = (0; 1] ; (d) D = [0; e) :

23. Fie l1 = lim
n!1

an şi l2 = lim
n!1

bn; unde

an = �
1

7
+
1

72
� 1

73
+ :::+

(�1)n

7n
;8n 2 N� şi

bn =
1

2!
+
2

3!
+ :::+

n

(n+ 1)!
;8n 2 N�:

Atunci l1 + l2 este:
(a) 15

8 ; (b) 1; (c)
7
8 ; (d)

1
8 :

24. Fie l1 = lim
n!1

xn+1
xn

şi l2 = lim
n!1

yn; unde

xn =
(n!)

2

(2n)!
;8n 2 N� şi

yn =
n

q�
1 + 1

n

�lnn
;8n 2 N�:

Atunci l1 � l2 este:
(a) 0; (b) 1; (c) 1

4 ; (d)
e
4 :

25. Se d¼a funçtia
f : R! R; f (x) =

R arcsin x
�
4

ln
�
1 + sin2 t

�
dt:

Atunci lim
x!0;x>0

f 0 (x)

x2
este:

(a) 0; (b) 1; (c) 1; (d) nu exist¼a:

26. Fie p = i � i2 � ::: � i100. S¼a se determine a 2 R astfel încât funçtia

f : (0; �)! R; f (x) =

8<:
p � a cos

�
x� �

2

�
; dac¼a x 2

�
0; �2

�
3
p
sinx� 1
x� �

2

; dac¼a x 2
�
�
2 ; �

�
s¼a �e continu¼a pe (0; �) :

(a) a =
�1
3
; (b) a =

1

3
; (c) a = 0; (d) nu exist¼a a cu proprietatea cerut¼a:

27. S¼a se determine abscisele punctelor de extrem local ale funçtiei:
f : R! R; f (x) = x3 � 12x.
(a) �2 şi 2; (b) 0;�

p
12 şi

p
12; (c) 16 şi �16; (d) f nu are puncte de

extrem local:

28. Fie punctele din plan A (1; 2) şi B (3; 4) : Fie C simetricul lui A faţ¼a de
B: Ecuaţia dreptei ce trece prin C şi este perpendicular¼a pe AB este:
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(a) (d) : �x+ y � 1 = 0;
(b) (d) : x+ y + 1 = 0;
(c) (d) : 2x+ y � 6 = 0;
(d) (d) : x+ y � 11 = 0:

29. Fie A (�2;�1) ; B (1; 2) ; C (0; 5) vârfurile unui triunghi. S¼a se ordoneze
m¼asurile în grade ale unghiurilor triunghiului.

(a) m
� bA� = m� bB� > m� bC� ; (b) m� bA� > m� bC� > m� bB� ;

(c) m
� bC� < m� bA� < m� bB� ; (d) m� bA� < m� bC� < m� bB� :

30. Fie n 2 N� şi z = 1 + i

1� i : Partea real¼a a num¼arului complex z
n este egal¼a

cu:
(a) 0; (b) �1; (c) cos n�2 ; n 2 N

�; (d) 1:

5


